

习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞

中国扩大高水平开放的决心不会变

新华社北京5月18日电 5月18日,国家主席习近平在庆祝中国国际贸易促进委员会建会70周年大会暨全球贸易投资促进峰会上发表视频致辞:

习近平指出,中国贸促会1952年成立以来,立足中国、面向世界,为拉紧中外企业利益纽带、推动国际经贸往来、促进国家关系发展,发挥了重要作用。中国贸促会70年的历程,是中国不断扩大对外开放的重要体现,也是各企共享发展机遇、实现互利共赢的重要见证。

习近平强调,当前,百年变局和世纪疫

期盼更加殷切,对公平正义的呼声更加强烈,对合作共赢的追求更加迫切。习近平提出4点建议:

第一,聚力战胜疫情。新冠肺炎疫情反复延宕,给人民生命安全和身体健康带来严重威胁,给世界经济发展带来严重影响。要坚持人民至上、生命至上,积极开展疫苗研发、生产、分配国际合作,加强全球公共卫生治理,共筑多重抗疫防线,推动建设人类卫生健康共同体。

第二,重振贸易投资。要统筹疫情防控和经济发展,加强各国宏观经济政策协调。全面推进联合国2030年可持续发展议程,推动世界经济动力转换、方式转变、结

构调整,使世界经济走上长期健康稳定发展轨道。要支持以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,维护全球产业链供应链安全稳定,做大合作蛋糕,让发展成果更好惠及各国民众。

第三,坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力,共同加强知识产权保护,在充分参与、凝聚共识的基础上制定规则,为科技发展打造开放、公平、公正、非歧视的环境。要深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,加强创新成果共享,努力打破制约知识、技术、人才等创新要素流动的壁垒。

第四,完善全球治理。要坚持真正的多边主义,践行共商共建共享的全球治理

观,动员全球资源,应对全球挑战,促进全球发展。要坚持对话而不对抗、拆墙而不筑墙、融合而不脱钩、包容而不排他,以公平正义为理念引领全球治理体系变革。

习近平强调,中国扩大高水平开放的决心不会变,中国开放的大门只会越开越大。中国将持续打造市场化法治化国际化营商环境,高水平实施《区域全面经济伙伴关系协定》,推动高质量共建“一带一路”,为全球工商界提供更多市场机遇、投资机遇、增长机遇。让我们携起手来,坚持和平、发展、合作、共赢,共同解决当前世界经济以及国际贸易和投资面临的问题,一起走向更加美好的未来。

“总书记的激励让我们创新的劲头更足了!”

2019年1月17日,习近平总书记在天津考察期间,来到天津滨海一中关村科技园。在协同创新展示中心,国家电网天津电力滨海供电公司配电抢修班班长张黎明向总书记介绍了人工智能配网带电作业机器人。近日,新华社记者回访了张黎明,以下是他的自述与心声——

我今年52岁了,3多年前当面向习

近平总书记汇报我们创新成果的场景,

我这一辈子都忘不了。

那天,我为总书记做了现场演示。

切割导线,牵引入槽、锁紧线夹,机器人

作业过程很顺畅。总书记看得很认真,

得知研发方向是我们一线工人提出的,

他称赞我们工人创新团队实践出真知。

我们研发的机器人能代替人开展高

空带电作业,保障一线工人的生命安

全,总书记对此表示肯定。他对科技创

新的重视、对一线工人的关心,一下子

温暖了我的心头。

交流中,总书记问我是什么学历。

我回答说:“我是中专学历,在岗位上终

身学习,一样能取得成绩。”

总书记听完赞许地说:“你作出了

贡献,也作出了创新示范。”

得到总书记的肯定,我心情更激动。

我深深感到,创新让我实现了自己

的价值,也找到了人生奋斗的方向。

“高质量发展要靠创新,我们国家

再往前走也要靠自主创新。”总书记对

在场的人说,让每一个有创新梦想的人

都能专注创新,让每一份创新活力都

能充分迸发。

总书记的激励让我们创新的劲头

更足了。

尽管我们实现了机器人代替人开

展高空带电作业,可抢修工人还需要到

高空去辅助作业,很辛苦也有危险。奔

着更智慧、更轻便的目标,我们返回实

验室,继续攀登配网带电作业机器人高

峰。

每当遇到困难和压力,我总会想起

总书记的要求和鼓励。经过反复试验

修改,我们终于推出第四代机器人,全

自动操作,体积更小、效率更高,大大减

少了抢修工人的高空作业量。我们的

机器人还走出实验室实现产业化,在20

个省份得到推广。

我们将前沿科技与一线工人的智

慧相结合,让机器人拥有更好的“视觉”

与“触觉”,开发出国内首个乘用车领

域多工位自动充电机器人,实现感知、对

位、充电一气呵成。

这几年,我带出了一帮年轻的徒

弟,他们个顶个是技术能手,扎根一线

不急不躁,能够肩负企业未来顶梁柱的

担子。工作之余,我带领的共产党员服

务队不断壮大,发展成为电气化热服

务联盟,走街串户给老百姓解决用能维

修难题,“黎明出发点亮万家”的口号叫

得更响了。

老歌唱得好,咱们工人有力量!总

书记,请您放心!我会继续扎根一线创

新,为国家发展贡献更多咱工人的智慧

和力量。(新华社天津5月18日电)

总书记和人民心贴心

我国卫星导航与位置服务产业总体产值达4690亿元

新华社北京5月18日电 (记者 胡喆 宋晨)2021年我国卫星导航与位置服务产业总体产值达到4690亿元人民币,从业人员数量超过50万……5月18日,中国卫星导航定位协会在京发布《2022中国卫星导航与位置服务产业发展白皮书》。数据表明,2021年我国卫星导航与位置服务产业继续保持稳定高速增长态势。

白皮书指出,2021年我国卫星导航与位置服务产业继续保持稳定高速增长态势,产业生态范围进一步扩大,产业结构持

续优化,在行业应用发展不断深化的同时,区域应用也得到显著拓展,应用场景越来越丰富。

“随着北斗产业化的不断推进,目前北斗应用已经深入到各个行业领域及人们生活的方方面面,大众消费类应用正逐渐成为北斗应用规模最大的领域之一。”中国卫星导航定位协会副会长孙中亮介绍,搭载国产北斗高精度定位芯片的北斗高精度共享单车投放已突破500万辆,全面覆盖全国450余座城市。

新华社布鲁塞尔5月18日电 芬兰和瑞典驻北约大使18日在布鲁塞尔北约总部举行的仪式上向北约秘书长斯托尔滕贝格递交了两国加入北约的申请。

斯托尔滕贝格接受申请后说,在俄罗斯与乌克兰冲突的背景下,此举是“历史性的一步”。他表示,北约将尽快评估申请,并考虑两国通往北约之路的下一步行动。按照规程,北约必须在30个成员国“一致同意”的前提下才能吸纳新成员。

习近平同菲律宾当选总统通电话

新华社北京5月18日电 国家主席习近平5月18日上午同菲律宾当选总统马科斯通电话。

习近平再次祝贺马科斯当选菲律宾总统。

习近平强调,你亲身参与、见证了中菲关系发展历程,是中菲友好的建设者、支持者、推动者。菲律宾有句名言,“不知来时路,不可致远途”。我们要传承好中菲友谊,不忘初心,把握大势,写好新时期中菲友好的大文章,把中菲友好合作“一张蓝图绘到底”,推动两国关系走向更加美好的未来。

习近平指出,过去6年,中菲双方坚持睦邻友好,携手共同发展,确立了全面战略合作关系。双方通过对话协商有效管控分歧,积极推进各领域务实合作,双边关系取得丰硕成果。事实证明,中菲友好符合两国人民共同期待,中菲合作符合两国人民共同利益。中方始终把菲律宾放在周边外交优先位置,对菲友好政策保持连续性、稳定性。中方愿同菲方加强治国理政经验交流,围绕基础设施建设注入新的强劲动力。

李克强主持召开稳市场主体保就业座谈会强调

加快和加力实施宏观政策

着力稳市场主体以稳增长保就业保民生

据新华社昆明5月18日电 5月18日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在云南主持召开座谈会,研究部署进一步稳增长稳市场主体保就业。

李克强说,要坚持用改革的办法解决前进中的困难,着力通过稳市场主体来稳增长保就业保基本民生,落实落细留抵退税减税等组合式纾困政策,让政策速享尽享。更加突出就业优先,着力支持市场主体稳岗,失业保险稳岗返还、留工补助、留工培训等政策要加大力度。引导金融机构对中小微企业和个体工商户贷款缓交利息。加大双创支持力度,强化高校毕业生就业创业服务,面向农民工扩大以工代赈。

李克强说,要继续做好稳经济各项工作。确保粮食稳产和能源稳定供应,夯实稳物价和保障发展的基础。在做好疫情防控的同时,进一步畅通大动脉和微循环,打通物流和产业上下游衔接堵点,维护产业链供应链稳定。推动国企提升核心竞争力,以有效举措增强民企发展壮大的信心。支持平台经济、数字经济合法合规境内外上市融资,打造稳定透明、公平竞争、激励创新的制度规则和营商环境。城镇化是必然趋势,要稳妥地价稳房价,支持居民合理住房需求,保持房地产市场平稳健康发展。促进消费和有效投资,做好扩大开放、稳外贸外资工作。

李克强说,要发挥中央和地方两个积极性。各地在稳市场主体保就业上有很多办法可用,要创造性工作。各部门要支持帮助地方解决困难和问题,形成稳经济合力。

科学家发现迄今为止中国最高树木

为83.2米高的云南黄果冷杉

据新华社北京5月18日电 (记者 张泉)记者18日从中国科学院获悉,我国科学家日前在西藏察隅县发现了成片高大的云南黄果冷杉原始森林,其中最高的一株高度达83.2米,刷新了中国最高树纪录。这是第二次青藏高原科考“森林和灌丛生态系统与资源管理”专题的发现。

这一发现由中国科学院植物研究所郭柯团队完成。经无人机吊绳多次测量,此次发现的云南黄果冷杉林林冠高度达70米,最高的一株高度83.2米、胸径207厘米,高度超过了此前曾报道的位于西藏的巨柏(76.8米)和位于台湾的台湾杉(81米至82米)。

把政策“及时雨”更好地降到一线小店

提高减免幅度、扩大适用范围,对于稳小微企业和个体工商户、稳经济将发挥重要作用。

政策的“及时雨”,要更好地降到一线小店。基层政务服务距离市场主体近,要掌握最新情况,挖掘自身潜力,让工作细致入微。要“减法”“加法”一起做。

小微企业和个体工商户减税降费要做好“减法”,该减的税减到位,该降的费降到

位;要做好“加法”,在政策上提供支撑,

引导大企业、“链主”企业及金融机构放水养

鱼,保供稳价,雪中送炭,解燃眉之急。

小微企业和个体工商户办事难,很多情况下同政务服务信息“基层孤岛”有关。各地各有关部门要对症下药,推进基层信息平台和应用终端建设,整合基层基础数据采集渠道,一次采集、多方使用、数据共享。要优化政务服务流程,推进社区一窗式受理、一站式办理,小事不出社区、大事不出街道。

无数小店,是畅通国内大循环的“微循环”基础。每一个社区每一条街、每一片

小店每个经营者的坚韧不拔、奋斗拼搏,

就是中国经济奋进的希望。大国小店,我们

们一起呵护。(新华社北京5月18日电)

新华时评



规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对丽

景天成规划设计调整方案征求意见。

现场征求意见位置:广福大街以

东、中和路以北,环城公园以南,面向

广福大街。

东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东自然资告字[2022]3号)

10:00至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

C2022-03号宗地:2022年6月8日10:00

至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

G150103A号宗地:2022年6月8日10:00

至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

G210503号宗地:2022年6月8日10:00

至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

G211301号宗地:2022年6月8日10:00

至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

G211302号宗地:2022年6月8日10:00

至2022年6月18日16:00,节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项

申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成立时间等内容。

七、联系方式

地址:东明县自然资源和规划局

联系人:陈先生